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ریبوزوم
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میلوئیدی
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تبدیل فیبرینوژن به فیبرین
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الف( اریتروپویتین     

ب( روی مغز استخوان اثر می‌کند.
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5

ورود بعضی از مواد مانند یون کلسیم به درون مایعات بدن باعث تنگی رگ‌ها می‌شود.
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الف( طحال

ب( دو دهلیز

ج( بسته  

د( یقه ‎دار                         
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الف( گردش خون بسته                ب( حفره‌ی گوارشی               ج( گردش خون باز
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همه‌ی موارد ذکر شده در مورد پلاستیک های سبز درست هستند.
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2

عبارت‌های »ب«، »پ« و »ت« درست‌اند.

بررسی عبارت‌ها:

الف( اوزون نسبت به اکسیژن ناپایدارتر بوده و واکنش‌پذیری بیش‌تری دارد.

ب( در لایۀ استراتوسفر در حین تبدیل اوزون به اکسیژن، پرتوهای فرابنفش به پروتوهای فروسرخ تبدیل می‌شوند.

پ( هنگام سرد کردن مخلوط چند گاز، گازی که نقطه جوش بیش‌تری داشته باشد سریع‌تر به مایع تبدیل می‌شود. )نقطه جوش

 است.(  برابر   و نقطه جوش   برابر 

ت(
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آ( قانون آووگادرو - در دما و فشار یکسان، یک مول از گازهای مختلف، حجم برابری دارند.

ب( )a( درست - در شکل در هر ظرف 10 مولکول گاز وجود دارد و حجم این دو نمونه برابر است. بنابراین در حالت کلی می توان

گفت یک مول از هر گاز در دما و فشار ثابت حجم برابری دارند.

)b( نادرست - حجم های برابر از گازهای مختلف حتماً تعداد اتم های یکسانی ندارند.
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